
 

 

 

 

Kort verslag kerkenraadsvergadering 12 december 2024.  

 

Opening, schriftlezing en gebed.  

Omdat de nieuwe voorzitter nog niet is bevestigd zit ds. Prins, als assessor, deze vergadering voor. Hij 

heet iedereen hartelijk welkom en in het bijzonder br. L.W. Smelt. Hij geeft het woord aan br. N.B. 

Coster. Die leest Psalm 104: 1 - 14. Br. Coster heeft een inleiding gehouden naar aanleiding van een 

studiedag, georganiseerd door de PKN, die hij bezocht. Het onderwerp was ‘Argumenten voor het 

bestaan van God’. Dr. Emanuel Rutten was de spreker. Rutten waarschuwt voor de term 

Godsbewijzen. Deze term wordt vaak gebruikt door tegenstanders. Het bestaan van God is voor 

mensen niet te bewijzen, je kunt zijn bestaan alleen beargumenteren. Rutten gaat uit van een definitie 

van God; Een zelfbewust wezen (Iemand), dat geldt als de oorsprong van de werkelijkheid. Over de 

argumenten voor het bestaan van God, zoals die door Rutten op die dag verder uitgewerkt zijn, heeft 

br. Coster ons verder geïnformeerd. Vervolgens hebben we Palm 104: 1 gezongen. Hierna ging br. 

Coster voor in gebed. 

Externe voorzitter. 

Br. L.W. Smelt heeft zijn benoeming tot ouderling met een bepaalde opdracht aanvaard. Hij was 

tijdens de vergadering aanwezig om zich voor te bereiden op zijn taak als voorzitter van de 

kerkenraad. Hij en br. H.T. Paarhuis zullen op D.V. 12-1-2025 in de ochtenddienst bevestigd worden. 

Opstarten beroepingswerk 

De profielschets van wijkgemeente en predikant zijn zonder opmerkingen door de A.K. aanvaard. 

Het aanvragen van de solvabiliteitsverklaring is in gang gezet. 

Het kerkordelijk verplichte advies (ord. 3-3-2) zal gevraagd worden bij het mobiliteitsbureau van de 

PKN. Tijdens de volgende vergadering zullen we overgaan tot het instellen van een 

beroepingscommissie. De commissie zal bestaan uit kerkenraadsleden, een lid van de algemene 

kerkenraad en enkele gemeenteleden.  

Inzetten en benaderen van gemeenteleden voor kerkelijke activiteiten.  

Gemeenteleden zullen hiervoor digitaal en door middel van een papieren versie benaderd worden. De 

papieren versie wordt uitgedeeld tijdens de ochtenddiensten op 22 en 25 december aanstaande. 

Vacature in de kerkenraad. 

Gemeenteleden zullen opnieuw in de gelegenheid gesteld worden om namen in te dienen van personen 

die zij geschikt achten voor het ambt van ouderling (Vorming en Toerusting). 

Wijze van verkiezing ambtsdragers. 

Ds. Prins geeft een korte uitleg over de hoofdlijnen van de verschillende mogelijkheden.  

Een grote meerderheid van de kerkenraadsleden geeft de voorkeur aan de methode die tot nu toe 

gevold is. Hiervoor is instemming van de gemeenteleden nodig. T.z.t. zal er een bijeenkomst 

georganiseerd worden, waar ook dit punt aan de orde zal komen. 

Overige punten. 

Namens verschillende colleges en commissies zijn mededelingen gedaan en er zijn enkele afspraken 

gemaakt over de invulling van het pastoraat in onze wijkgemeente. 

Sluiting, dankgebed. 

Br. G.R.J. Nijland gaat voor in dankgebed. Hierna sluit de voorzitter de vergadering. 
 

H. Harms, scriba. 
 


